HLAS LIDU ( HLAS BOŽÍ! VOX POPULI ( VOX DEI! HLAS LIDU ( HLAS BOŽÍ!


SÁZKA NA VÝSLEDKY VOLEB





	TIKET č.: (doplňte své číslo a předřaďte mu velké I jako internet)


Vyplněný tiket vhoďte do sázkové urny ve své oblíbené restauraci* nejpozději do zavírací hodiny v pátek 1. listopadu! Číslo tiketu si zapište! Držitel vítězného tiketu ( poté co se prokáže příslušným číslem ( obdrží v restauraci, kde byl tiket odevzdán, volný účet ve výši 200,- Kč. Vítězem se stává ten, kdo se svým tipem nejvíce přiblíží skutečnému výsledku voleb.


Vítězné číslo tiketu spolu s výsledky voleb budou zveřejněny ve Vaší restauraci v neděli 3. listo�padu odpoledne.


Zbraslav zažívá předvolební boj ( byli jsem svědky antikampaně ve Zbraslavských novinách, kampaně v rámci Týdne za Novou Zbraslav i kampaní jiných. Jak volby dopadnou? Poběží vše dále v zaběhaných kolejí nebo dojde ve vedení obce ke změně? Tipněte si výsledek voleb!


Místní zastupitelstvo ( 15 mandátů
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Jednotlivá pole (celkem 15) označte prvním písmenem lídra kandidující strany tolikrát, kolik míst v zastupitelstvu podle Vás ve volbách získá. Čistě matematicky by každé uskupení mělo získat tři mandáty.


Instrukce: V ( Valenta boys (ODS) / K ( Kadleček boys (Sdružení nezávislých) / R ( R(sslerova boys and girls (ČSSD) / F ( Fish boys (Ryba: US-DEU) / D ( Daněk boys (KSČM)


( Unie svobody Zbraslav





* V této chvíli nevíme, jak která restaurace (hospoda) bude na naši nabídku reagovat a zda tipovací urnu a celou „hru“ přijme. Nezbude Vám, než se s tipem na volby trochu projít po městě ( v restauracích v ulici U Národní galerie jistě uspějete!





